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1. УВОД 

Сви управљачки процеси и подпроцеси одвијају се преко примања, обраде, преноса и коришћења 
информација. Обим и садржај расположивих информација имају доминантан утицај на коначан 
избор. Без информација нема одлучивања, нема управљачких акција које, дејствујући на одређени 
објекат, мијењају његова стања и тако му омогућавају да достиже своје циљеве. Због тога 
истраживање информација представља примарни задатак којим се обезбјеђују неопходне 
информације за одвијање цјелокупног процеса одлучивања. 

У проучавању одлучивања мора се поћи од истраживања информација потребних за одвијање 
процеса одлучивања и свих подпроцеса и фаза које га чине. Поред информација које су неопходне 
за доношење одлука и велика сложеност свих људских активности је, такође, један од кључних 
фактора који указује на неопходност овог истраживања информација. Сматра се да је велика 
сложеност ознака времена у којем живимо и да је настала услијед брзог темпа развоја људског 
друштва и под утицајем запањујуће брзог научно-технолошког прогреса. Ова сложеност није само 
карактеристика материјалне производње, већ је присутна и на информационом плану - преко 
огромног броја и велике повезаности информационих веза и токова, који, с једне стране, 
представљају посљедицу њеног пораста, а с друге - неопходност за њено даље рјешавање. 

На данашњем степену развоја, људско друштво се налази пред значајним проблемима без чијег 
рјешавања не може да рачуна на даљи развој и усмјеравање својих акција ка будућим циљевима. 
То су проблеми истраживања и обезбјеђења информација које су неопходне за управљање 
разноврсним људским активностима и доношење ваљаних одлука чијом се реализацијом остварују 
жељени циљеви. 

2. ИНФОРМАЦИЈЕ И ИНФОРМАЦИОНИ СИСТЕМ 



3а савремене процесе управљања у људском друштву информације имају одлучујући значај и 
неопходне су за наставак функционисања и даљи развој. У том смислу, а према кибернетским 
схватањима, данас се информације убрајају, поред материје и енергије, у трећу основну 
компоненту свијета, без које организовани системи нису могући. 

Очигледно је да се између различитих система, као и унутар њих, остварују, поред материјално-
енергетских трансформација, веза и токова, и веома снажне информационе везе и токове, тако да 
се истраживање функционисања и развоја било ког друштвеног система не може замислити без 
истраживања информационих веза и токова. Информације су постале једна од кључних 
компоненти савременог свијета, без којих је даљи опстанак и развој немогућ. 
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